

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indoklása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a pedagógusok teljesítményértékeléséről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.12.23	A Tervezet nehezen definiálható, egzakt módon nem mérhető szempontokat tartalmaz (pl.: Feladatvállalás mennyiségi mutatói, Munkavégzés megbízhatósága, határidők betartása)	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	magánszemély
a pedagógusok teljesítményértékeléséről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.12.23	A tervezet 1. § (2) bekezdésének kiegészítését, ennek hiányában eltérő módszertan és szakmai szabályok megalkotásának lehetőséget javasolja a Waldorf-intézmények számára.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyar Waldorf Szövetség Egyesület
a pedagógusok teljesítményértékeléséről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.12.23	Nem ért egyet a teljesítményértékelés Tervezet szerinti folyamatával és tartalmi elemeivel.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	magánszemély
a pedagógusok teljesítményértékeléséről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.12.23	A tervezet megelőzte a pedagógusok számára küldött kérdőívek kiértékelését, amelyben a pedagógusokat a teljesítményértékeléssel kapcsolatban kérdezték. A rendelet nem tartalmazza a Módszertani útmutatót. Nem ért egyet a teljesítményértékelés Tervezet szerinti folyamatával és tartalmi elemeivel, nem tartja megfelelően a Tervezettel kapcsolatos hatásvizsgálati lapot.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Civil Közoktatási Platform - CKP Ügyvivő Testülete a

Magánszemély észrevételezők:

Tóth Lajos

Herold József